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Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco



ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL 30 DE JUNIO DE 2022. 

A las 14:44 horas del 30 de junio de 2022, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, previa convocatoria, se reunieron mediante videoconferencia, las y los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar la novena sesión extraordinaria, de acuerdo al siguiente:

Orden del día


1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Aprobación del orden del día.

3. Proyecto de resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la denuncia presentada por José Encarnación Ortega Larios en contra de Francisco Gerardo Sedano Vizcaíno, en su carácter de presidente municipal de Zapotiltic, Jalisco, dictado en el Procedimiento Sancionador Ordinario identificado con el número de expediente PSO-QUEJA-026/2021.

4. Proyecto de resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la denuncia presentada por Jaime Hernández Ortiz, en contra del ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, dictado en el Procedimiento Sancionador Ordinario identificado con el número de expediente PSO-QUEJA-037/2021.

Desarrollo de la sesión

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Bienvenidos sean todas y todos ustedes, consejeras y consejeros electorales, señoras y señores representantes de los partidos políticos, siendo las catorce horas con cuarenta y cuatro minutos de este día treinta de junio de dos mil veintidós, iniciamos la sesión extraordinaria a la que fuimos convocados. Señor secretario le solicito, por favor verifique si hay quórum.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con mucho gusto presidenta.  Buenas tardes a todas y todos. 

Me permito informar que se encuentran presentes: La Maestra Paula Ramírez Höhne; la Maestra Silvia Guadalupe Bustos Vásquez; la Licenciada Zoad Jeanine García González; el Maestro Miguel Godínez Terríquez; el Doctor Moisés Pérez Vega; la Licenciada Brenda Judith Serafín Morfín; la Maestra Claudia Alejandra Vargas Bautista, todas ellas y ellos consejeros electorales.

Del Partido Acción Nacional, nos acompaña el Doctor Antonio de la Torre Bravo; del PRI nos acompaña el Licenciado Enrique Velázquez Aguilar; del PRD nos acompaña el Licenciado Jorge Arturo Villa Hernández; del partido verde nos acompaña el Ciudadano Javier García Mendoza; del Partido del Trabajo nos acompaña el Licenciado Abel Gutiérrez López; del partido Movimiento Ciudadano nos acompaña el Licenciado Oscar Amézquita González; del partido MORENA nos acompaña el Licenciado Jaime Hernández Ortiz, del partido HAGAMOS nos acompaña el Licenciado Diego Alberto Hernández Vázquez; del partido FUTURO nos acompaña el Licenciado Mario Alberto Silva Jiménez; y el de la voz, hay quórum presidenta. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchísimas gracias, señor secretario. Entonces declaró formalmente instalada la sesión extraordinaria del día de hoy. Señor secretario, continúe con la sesión.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. El siguiente asunto es la aprobación del orden del día.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores consejeros y representantes, está su consideración el orden del día.

¿Alguien desea hacer uso de la voz en primera ronda?

No, no hay consideraciones. Señor secretario le solicito, por favor, consulte en votación económica si se aprueba el orden del día.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el orden del día de los términos propuestos, los que estén por las afirmativa sírvanse de manifestarlo levantando la mano.
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Paula Ramírez Höhne
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Total
	7
	
	



Es aprobado por unanimidad.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias señor secretario. Continúe con el siguiente punto del orden del día, por favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Consejera presidenta, antes de continuar y con fundamento en el artículo 24 del reglamento de sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el orden del día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de resolución.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Señoras y señores consejeros y representantes, está a su consideración la propuesta de obviar la lectura completa que acaba de plantear el señor secretario ¿alguien desea hacer algún comentario en torno a esta propuesta? 

No veo no nadie interesado en hablar, por lo tanto, señor secretario le solicito por favor consulte en votación económica si se aprueba su propuesta.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. Consejeras y consejeros electorales en votación económica, se consulta si es de aprobarse la propuesta en los términos planteados, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Paula Ramírez Höhne
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Total
	7
	
	



Consejera presidenta, se aprueba por unanimidad de votos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Continúe con el siguiente punto del orden del día, por favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. El siguiente punto del orden del día corresponde al proyecto de resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco respecto de la denuncia presentada por José Encarnación Ortega Larios en contra de Francisco Gerardo Sedano Vizcaíno en su carácter de presidente municipal de Zapotiltic Jalisco, dictado en el procedimiento sancionador ordinario identificado con el número de expediente PSO-QUEJA-026/2021.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Por favor dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. 

El PRIMERO. Se acredita la infracción consistente en el uso indebido de recursos públicos, atribuida a Francisco Gerardo Sedano Vizcaíno, en su carácter de Presidente Municipal de Zapotiltic, Jalisco.

SEGUNDO. Se instruye a la Secretaría Ejecutiva de este Instituto, para que dé vista a la Auditoría Superior del Estado, en los términos de la presente resolución. 

TERCERO. Infórmese a la Unidad Técnica del Fiscalización del Instituto Nacional Electoral lo resuelto en este procedimiento sancionador, remitiendo al efecto, copia certificada de esta resolución. 

CUARTO. Remítase para conocimiento, copia certificada de esta resolución al Tribunal Electoral del Estado de Jalisco.

QUINTO. Notifíquese personalmente a las partes la presente resolución.
 
Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Señoras y señores consejeros y representantes, está a su consideración este proyecto de resolución, ¿alguien desea hacer uso de la voz en primera ronda?

No veo a nadie interesado en tomar la palabra. Por lo tanto, secretario le pido consulte en votación nominal si se aprueba este proyecto de resolución, adelante.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. Consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del orden del día. Comienzo con la consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejera Zoad Jeanine García González.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejero Miguel Godínez Terríquez.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejero. Consejero Moisés Pérez Vega.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejero. Consejera Brenda Judith Serafín Morfín.

Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista.

Consejera electoral, Claudia Alejandra Vargas Bautista: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Consejera presidenta, gracias. El proyecto se aprueba por unanimidad de votos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día. Perdón, continúe con el siguiente punto del orden del día secretario, tenía yo el micrófono cerrado. Gracias, adelante.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. El siguiente punto del orden del día corresponde al proyecto de resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la denuncia presentada por Jaime Hernández Ortiz en contra del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, dictado en el procedimiento sancionador ordinario identificado con el número de expediente PSO-QUEJA-037/2021.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Por favor dé lectura los puntos resolutivos.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. 

El PRIMERO. No se acredita la infracción consistente en el uso indebido de recursos públicos, atribuida al Ayuntamiento del municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco.

SEGUNDO. Notifíquese personalmente a las partes la presente resolución.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias señor secretario. Señoras y señores consejeros y representantes, les consulto ¿si alguien desea tomar la palabra en primera ronda?

La consejera Silvia Guadalupe Bustos, adelante.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez: Gracias presidenta. Nada más una aclaración, ¿estamos en el 29 o en el 37? 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Ya estamos en el 37 consejera. 

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez: Gracias.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: ¿Alguien más desea hacer uso de la voz?

No veo a nadie con la mano levantada, por lo cual señor secretario, le solicito consulte en votación nominal, si se aprueba el presente proyecto de resolución.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Con gusto presidenta. Consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del orden del día. Comienzo con la consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejera Zoad Jeanine García González.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejero Miguel Godínez Terríquez.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejero. Consejero Moisés Pérez Vega.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejero. Consejera Brenda Judith Serafín Morfín.

Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista.

Consejera electoral, Claudia Alejandra Vargas Bautista: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias consejera. Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: A favor.

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Gracias presidenta. El proyecto se aprueba por unanimidad de votos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. Por favor continúe con el siguiente punto del orden del día. 

Secretario ejecutivo, Christian Flores Garza: Presidenta, ha sido agotado el orden del día.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Gracias secretario. En virtud de que no existen más asuntos que tratar el día de hoy, ahora sí damos por terminada la presente sesión extraordinaria, siendo las catorce horas con cincuenta y cuatro minutos de este día treinta de junio del año dos mil veintidós,  que tengan todas y todos un excelente tarde y hasta la próxima.

	El video de la sesión, puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=V6npZ3_8OIw ------------




El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de nueve fojas útiles por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha treinta de junio de dos mil veintidós, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Extraordinaria celebrada el día veintisiete de julio de dos mil veintidós.
 
[bookmark: _GoBack]Guadalajara, Jalisco, a 27 de julio de 2022


Christian Flores Garza
El Secretario Ejecutivo
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